

香港文匯報訊(記者 安夏)逐夢成光，追星成功。追星的意義大概就是在仰望星空的同時，自己也成為一個發光的人。9月1日晚，國家奧運健兒代表團在澳門參加「我們的驕傲——國家奧運健兒代表團澳門聯歡晚會」。晚會中，國家游泳隊的6位明星隊員徐嘉余、覃海洋、孫佳俊、潘展樂、王長浩及張雨霏，攜手獻上了一曲陳奕迅的《孤勇者》。儘管他們的表演真摯投入，卻因略顯走調而顯得格外逗趣，不僅讓觀看直播的網友們忍俊不禁，連表演者自己也忍不住笑場。5G衝浪選手陳奕迅風趣回應，邀請6位游泳健兒來演唱會合唱；楊千嬅則力邀樊振東來看她的巡演，期待有機會一起合唱。

陳奕迅楊千嬅力邀看 Show 合唱

◆樊振東(中)清唱《野孩子》唱功不俗。
新華社



◆6位奧運游泳健兒獻唱《孤勇者》。新華社



Encontro com a Delegação

奧運健兒追星成功 逐夢成光



◆陳奕迅喊話樊振東「等你來戰！」
網上圖片



◆陳奕迅鬼馬模仿樊振東發球get精髓。
網上圖片



◆楊千嬅邀請樊振東來看她的巡演。
網上圖片

6位游泳健兒的《孤勇者》也引來網友的幽默評論：「彷彿上帝賦予了他們游泳的天賦，卻忘了開啟音樂的那扇門。」「全程真唱，實錘了。」「這是一曲《孤泳者》，別有風味。」「他們這是人魚上岸，用嗓子換了腿！」這一幕也很快引起了原唱陳奕迅粉絲的注意，有人特意跑到陳奕迅的社交賬號下留言，戲謔道：「快去看看奧運冠軍們如何演繹你的歌，絕對讓你笑出聲。」

6位游泳健兒興奮回應

對此，5G衝浪選手陳奕迅風趣回應，並向6位游泳健兒發出邀請：「有機會來我演唱會現場，一起唱！」6位游泳健兒也積極互動，張雨霏半開玩笑地說：「只怕我們會拖您後腿呀！」孫佳俊則表示

了他的陳奕迅武漢演唱會門票，滿心期待地表示已準備好同台獻唱。潘展樂更是興奮地連連強調一定要參與。徐嘉余則難掩搞怪本色，激動表示：「這濶天的富貴啊！我們是不是得一起來孤勇一下！」王長浩好奇地問：「老師能帶我們飛嗎？」而覃海洋則自信滿滿地答應並提議：「說定了，還可以再唱一首《陰天快樂》。」

陳奕迅邀樊振東切磋球技

在這波互動中，網友們還提起了陳奕迅的另一位知名粉絲——乒乓球運動員樊振東。對此，緊跟潮流的陳奕迅迅速回應，9月2日的凌晨陳奕迅特意在社交平台發視頻@樊振東，陳奕迅手持與樊振東同款的球拍，鬼馬模仿樊振東發球get精

髓，做嬌邀請樊振東切磋球技，並喊話：「東哥，你睡覺了，等你來戰！」展現了兩人之間的友好互動。網友紛紛留言：「醒醒啊東哥，你這年紀怎麼能睡得着！」「做Eason的歌迷實在是太幸福了！」更有好事網友搞笑喊話潘展樂與孫佳俊，「這下好了，換你倆練乒乓球了，趕緊練吧，別睡了！」昨日中午看到留言後的樊振東表示，註冊微博第一天就在等陳奕迅了！並配圖2024年元旦的一條微博截圖，「Hello 2024.Onward and upward.Live an learn.相信光，誰說站在光裏的才算英雄。」

實際上，陳奕迅與樊振東之間早有「雙向奔赴」，日前完成寧波演唱會首場演出的陳奕迅，在驅車回酒店的路上，與妻子徐濠縈在車內回顧

了樊振東在巴黎奧運會上奪冠的精彩瞬間；而樊振東也曾被目擊前往陳奕迅的演唱會現場，兩人的跨界友誼令人津津樂道。

楊千嬅邀樊振東合唱

樊振東前晚還特別清唱了楊千嬅的粵語歌《野孩子》，贏得全場喝彩。楊千嬅也親自認證樊振東唱功不俗，並向樊振東發出邀請，歡迎他來看巡演，期待有機會一起合唱。

青春光芒萬丈，追逐偶像的路上，偶像或許就像暗夜裏的一束光，陪自己走過徬徨迷茫，而自己也在追夢的路上，一路披荊斬棘，成為他人的榜樣。追夢腳步不停，時光不負有心人，願我們如奧運健兒一樣永遠豪情滿懷，永遠在路上。



◆John Legend 希望香港粉絲一如既往地熱情。

美國天王 John Legend 10月來港開戶外騷

香港文匯報訊(記者 子棠)曾12次奪得格林美獎的美國殿堂天王John Legend闊別六年再度宣布在港舉行巡演，定於10月4日首度在港舉行戶外演出《約翰·傳奇歌曲故事之夜香港演唱會》。John Legend一向深知俘虜樂迷的技巧，每次演唱會除了自彈自唱外，還不時邀請歌迷站起身跳舞，將演唱會氣氛推到高峰：「很久沒有來香港跟樂迷見面，希望粉絲一如既往地熱情，我也準備了不少新環節，希望樂迷有不一樣的感受。」

John Legend首次在香港舉行戶外個唱，他表示今年香港變化甚大，嘗試香港不同的演出場地：「世界各地都有戶外演出的場地，終於可以在香港嘗試舉辦戶外演唱會，我相信會有不一樣的感覺。今次演唱會在10月舉行，主辦單位說氣溫應該不錯，希望到時大家好好享受舞台。」

今次John Legend世界巡迴演唱會香港站由衛律文化出品、亞洲青禾文化及極富文化聯合主辦，耀榮文化強力支持！耀榮文化發言人表示正積極邀請海外殿堂歌手來港舉行歌唱，盼為香港樂迷帶來新體驗。



◆梁洛施與眾嘉賓齊祝新店生意興隆。

自揭被兒子催拍拖 梁洛施不抗拒再婚

香港文匯報訊(記者 子棠)梁洛施昨日以代言人身份出席醫美旗艦店開幕活動，身形和皮膚狀態極佳的她分享保養心得，平日不用拍戲時，生活作息與3個兒子一樣相當定時，早睡早起之餘，還飲食健康及勤做運動，加上16歲入行時已開始護膚，笑指她不用靠醫學美容，她自言雖然崇尚天然，不過也要為皮膚做保潔及敷面膜，況且每個人的需求不同。

提到3個兒子已踏入14歲及15歲的青春期，她表示很開心與兒子們關係很好，出席活動前也跟兒子們一起吃早餐及送上學，兒子們仍很享受由她接送，當然她也享受。問到兒子們有否跟她談「女仔經」？她稱還沒有，不過她亦有向兒子們灌輸性教育知識，只是有時不好意思說出口的就從書本上學習如何講解。她謂：「3個兒子都熱愛運動，經常打羽毛球、籃球、足球及玩帆船，反而覺得女仔很煩，對運動的興趣較對異性濃厚。」那麼她本人又有否追求者或考慮再婚？梁洛施直言：「我不會抗拒任何事，Never say never，因世事難料，不過我份人比較隨性，一切順其自然。(將來的對象是否要過3個兒子的一關?)還要過埋媽媽的一關呀！其實3個兒子都有催我拍拖，我知道他們關心我，但都是順其自然，總之現在生活狀態非常開心。」

談到工作，她透露年初拍完了一部電影，預計明年上映，稍後要忙於宣傳，更直言也希望有多些工作，只是市道欠佳。



◆梁洛施身形和皮膚狀態極佳。

難忘頂高溫拍喜劇 梁詠琪累到抽筋照瞓



◆梁詠琪表示很喜欢演搞笑喜劇。

香港文匯報訊(記者 阿祖)由梁詠琪(Gigi)、陳湛文、朱栢康、梁雍婷(Rachel)、陳輝虹、凌文龍及陳獻略主演，聯同一班來自各階層又熱愛足球的年輕小演員，拼湊出勵志喜感電影《逆轉上半場》，經過炎夏暑假的拍攝，日前順利煞科開香檳慶祝。

電影《逆轉上半場》日前在大角咀一所大廈天台拍攝煞科戲，在一片歡笑聲中完成，梁詠琪分享她喜歡演搞笑喜劇，遇到有喜感的演員更加開心投契，Gigi說：「首次同陳湛文、朱栢康合作，有不少對手戲，拍攝期間都撞出火花，好多場戲都是輕輕鬆鬆，大家一齊撞出爆笑、喜劇效果，有他倆在場一定好笑。」朱栢康笑言：「其實我好嚴肅！」Gigi笑指朱栢康嚴肅起來就好笑。陳湛文說：「Gigi前輩是好搞笑，其實我鍾意做悲劇，但不

代表做得到。」

眾演員指今次在炎熱曝曬的高溫天氣下拍攝是最大挑戰，Gigi回想說：「我諗今次曝曬是一生難忘！因為小朋友的關係，我們要趁暑假完成所有拍攝，時間上很緊湊。」陳湛文說：「Gigi同我講，說她好久沒有試過拍戲這麼辛苦。」Gigi尷尬回應：「我只是敢同你(陳湛文)講啊！因為其他人也很辛苦。」湛文補充：「因為我們好多劇組人員連續三日都有人中暑，個太陽真是好毒辣。」Gigi解釋：「因為我們主要在球場拍踢波戲，落場的小朋友曬住最辛苦，但他們休息時候仍然繼續踢波，我們都曬壞了。」Gigi指有天拍完一日戲曬足一整天，返到屋企覺得好疲累，雙腳又抽筋：「我掙扎當刻是要處理雙腳還是要瞓覺，最終選擇瞓覺先，我不理抽筋都照瞓。」Gigi表示終於完成今次艱辛拍攝，會獎勵自己去按摩採骨放鬆一下，朱栢康和陳湛文讚同要相約齊齊去採骨。

梁雍婷跟陳獻略今次飾演兩夫妻，二人戲中甚有默契，梁雍婷說：「難忘的事是曝曬，但同時感謝天公作美，我們有好多戶外拍攝天氣都好好。」陳獻略說：「最難忘的是在家中的一場食飯戲，因為我好久沒有同家人一齊食飯，可以跟梁雍婷演一家人一齊食飯，感覺很好。」



◆梁詠琪與眾主創開香檳慶祝煞科。

有關規劃許可申請的通知書

現特通知丈量約份第115約黃屋村地段第103號及104號、地段第195號E分段、第197號、第198號、第201號、第203號及第205號的土地擁有人，我們計劃根據城市規劃條例第16條，申請規劃許可，於丈量約份第115約黃屋村地段第103號及104號、地段第195號E分段(部份)、第197號、第198號、第201號(部份)、第203號(部份)及第205號(部份)和毗連政府土地(前五和學校)，作機構用途(社區及康樂服務中心)。

崇德文教總會有限公司

通知日期：2024年9月3日